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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

El diputado de Nueva Canarias por Las Palmas, Pedro Quevedo Iturbe, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y sucesivos del Reglamento del 

Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas a la 

ministra de Sanidad de las que desea obtener respuestas por escrito. 

 

El pasado mes de septiembre el Pleno del Congreso de los Diputados 

aprobó una moción consecuencia de interpelación urgente sobre la 

necesidad de potenciar la prevención de los ahogamientos en España. Por 

esa razón, se formulan las siguientes preguntas sobre las acciones que 

tiene previsto realizar ese Ministerio para la prevención de accidentes en 

espacios acuáticos (ahogamientos) de cara al próximo verano: 

 

1. ¿Considera una prioridad el Gobierno de España mitigar la 

siniestralidad en espacios acuáticos como un problema de Salud 

Pública de primer nivel en nuestro país? 

 

2. ¿Se ha planteado en el seno del Consejo Interterritorial del Sistema 

Nacional de Salud la formulación de políticas comunes en el ámbito 

sanitario para actuar sobre este fenómeno? 

 

3. ¿Se han optimizado los sistemas disponibles de notificación de 

incidencias acuáticas, así como de obtención de datos procedentes 

tanto de fuentes estadísticas como de los sectores con competencias 

en seguridad en este ámbito? 

 

4. ¿Qué acciones o medidas tiene previsto articular el Gobierno de 

España para el próximo verano, a fin de reducir las cifras de 

ahogamientos y otros accidentes que se producen en los diferentes 
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entornos acuáticos del país, en especial en los meses de julio y agosto 

cuando millones de ciudadanos acudirán a playas, lagos, ríos, piscinas 

y parques acuáticos? 

 

5. ¿Tiene previsto el Gobierno de España emprender acciones legislativas 

y normativas para afrontar esta realidad creciente y silenciada que 

está resquebrajando la salud emocional, personal y familiar en 

numerosos hogares de nuestro país y fuera de él? 

 

 

6. ¿Tiene previsto el Gobierno activar una campaña de prevención y 

concienciación masiva, de ámbito estatal, empleando para ello los 

diferentes medios de comunicación y cualquier otro soporte de 

difusión pública, con el objetivo de prevenir y reducir las cifras de 

ahogamientos y otros accidentes acuáticos en los meses de verano del 

presente año? 
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